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Una particula que se mueve en el plano xy,
parte del origen en t = 0 con una velocidad
Inicial que tiene una componente x de 20 m/s 'y
otra componente y de -15 m/s. La particula
experimenta una aceleracion en la direccion x,
dada por 4.0 m/s2...




\

~jemple

Una particula que se mueve en el plano xy,

parte del origen en t = 0 con una velocidad

Inicial que tiene una componente x de 20 m/sy
otra componente y de -15 m/s. La particula
experimenta una aceleracion en la_direccion x, .
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(A) Determine el vector velocidad total en
cualguier momento. m

\/= \/arocg 20C-15y x4 00t

K/OA—HO’Y) -—\SJ(W
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(C) Determine las coordenadas x e y de la
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Salto de longitud

Un atleta que participa en salto de longitud deja
el suelo a un angulo de 20.0° sobre la horizontal
y con una rapidez de 11.0 m/s.

(A) ¢ Qué distancia salta en la direccion
horizontal?

(B) ¢ Cual es la altura maxima que alcanza?
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